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x x
I �x� ax b x

x x

­  
°°   d ®
°

 t°̄

پیوسته باشد، مقدار  \روي  
a
b

 کدام است. 

1 (1    

2 (2    

3 (3    

4 (�0 5   

  

  

 رست است. د E، ' ،&، %، $هاي نقا�  کدام مقایسه در راب�ه با شیب ،با توجه به شکل مقابل - 142

1 (' ( $ & %P P P P P      

2 (& ' % ( $P P P P P      

3 (% ' ( & $P P P P P      

4 ($ % ' & (P P P P P      
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3

1

2

1x

_ x _ >x@lim
_ x _




 کدام است. 

1 (
1
4

     

2 (
1
4

     

3 (
2
3

     

4 (
2
3
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2 2

3 2
5 7 2

53 7 1

m

x

kx xlim
x x



f

 


 
kباشد،   m .کدام است 

1 (�5 8     

2 (�6 2     

3 (�6 8     

4 (�7 2   

3Iمnمو� طول نقا� �حیحی که تاب�  - 145 �x� �x x�>x@  چقدر است. ،داراي حد است 
  اي حد ندارد. ) تاب� در هیp نق�ه1

2 (1+  

3 (1 -  

  ) صفر4
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ax bI �x�
x




2 2
�2bورت شکل زیر باشد، مقدار  به  a .کدام است 

1 (3  

2 (3 -  

3 (6  

4 (6 -  

  

  

دانیم  می کهدر شکل مقابل  Iبا توجه به نمودار تاب�  - 147
5

4
2

I � �  است- طول پاره  �y$%  .کدام است 

1 (3 29   

2 (15   

3 (2 34   

4 (6   
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1

2 3
x xI �x� > @ > @ 

   4از نظر پیوستگی درx    .چگونه است 

    ) فق� پیوستگی q` دارد.1

  ) فق� پیوستگی راسd دارد.2

3dدارد و نه راس `q نه پیوستگی (.    

4.dپیوسته اس (  

تاب�  - 149
2

2
12

3 7 6

mx x nI �x�
x x

 


 
xدر   a  0ناپیوسته است ولی

x a
lim I �x�


 باشد.  میm n تواند باشد. کدام می 

1 (20     

2 (30     

3 (13     

4 (15   
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2

2 20

2

x

cos x > sin x@lim
sin x >sin x@

 


 کدام است.  

1 (
1
2

       

2 (2     

3 (2       

  .) حد ندارد4

0Kوقتی  %$�y  شیب پاره ،پ~یر باشد تابعی مشتI ªبا توجه به شکل اگر  - 151  ، به کدام

 کند. عدد میل می
1 (I � � 2   

2 (I � �2 2   

3 (I � �2 1   

4 (I � � 1  
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  کدام است. رو روبهحا�ل حد  - 152

1 (
1
3

     

2 (3     

3 (
1
5

     

4 (5   

  

مقدار  - 153
9 1

3
1x

xlim x� �
xf





 کدام است. 

    ) صفر1

2 (
2
3

     

3 (
4
3

     

4 (
5
3

   

 ،دانیم می I پ~یر مشتª ب�براي تا - 154
1

2
3

1x

I �x�lim
x





Iمعادلۀ �y مماس بر تاب� است.   �x�  1در نق�ۀx  محور  ،واق� بر آن

xکند. ها را با چه طولی ق�� می 

1 (
1
3

     

2 (
1
3

     

3 (
2
3

     

4 (
2
3
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11

2 2 6

2 1

x a x

xx
lim b





 



باشد، حا�ل  

3 3
3

x b

x a blim
x b

  


 کدام است. 

1 (
1
6

     

2 (
1
12

     

3 (
1
24

     

4 (
1
48

  

1تابعی �yی و  Iاگر  - 156 2 3 1I � � I � �   آنگاه حا�ل  ،باشد
1 2

x

I �x� I � x�lim
I �_ x _� x



f




 کدام است. 

1 (
14
3

     

2 (�3 5     

3 (�2 8     

4 (3   

x x

x xx
lim

 

 f



1 1
3 5

3 5
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157 -  �y 3اگر 5\ x   3ي به طول ا در نق�ه ªپ~یر  بر نمودار مشتI حا�ل  ،مماس باشد
23

2

2 3x

I �x�
lim

x x



 
 کدام است. 

1 (
1
4

     

2 (
1
4

     

3 (
3
16

     

4 (
3
16
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2

1

1

> x@I �x�
> x@

 


 
 این دو نق�ه از هم چقدر فا�له دارند.دو نق�ه با طول �حیt پیوسته است.  در 

1 (
259
5

     

2 (
261
5

     

3 (
251
5

     

4 (
254
5
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1 4 9
1 2

x xI � � > @
x x
 


 

باشد، حا�ل  

1x
lim I �x�


 کدام است. 

1 (4    

2 (3    

3 (5    

  ) وmود ندارد.4

Iگر ا - 160 �x� x >x@   و
2
xJ�x� >cos @

 تاب� باشد ،\ JoI �x� .به ترتیب در چند نق�ه حد ندارد و در چند نق�ه ناپیوسته است 

      صفر –) صفر 1

  ارشم بی –شمار  ) بی2

      شمار بی –) ی® 3

  شمار بی –) صفر 4
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